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  إحدى الدؤسسات تريد الدفاضلة بين البدائل الدتاحة الدبينة في الجدول التالي: :10التمرين 

 على الدنتج( حالات الطبيعة )الطلب  البدائل الدتاحة
 عدم الطلب منخفض متوسط عالي

 30 - 51 - 51 03 التوسع

 03 - 03 - 33 13 بناء مصنع جديد

 1 - 5 - 53 33 التعاقد

 

 ما ىو البديل الذي تقترحو وفقا لكل من الدعايير التالية:المطلوب: 
 ؛معيار القيمة العضمى )التفاؤل( -
 (؛Waldمعيار التشاؤم ) -
 ؛0,8بافتراض أنّ معامل التفاؤل ىو  (Hurwiczمعيار ىرويز ) -
 )تدنية الندم(؛ Savageمعيار  -
  )تساوي الاحتمالات(. Laplaceمعيار  -

 
 

في محيط اقتصادي متقلب  سنة، 21مليون على التوالي خلال  08مليو و 08، تكلفتهما الدبدئية اريينممشروعين استث: 10التمرين 
  مبينة في الجدول التالي:الظروف الاقتصادية قد تكون عادية، رائجة أو في حالة كساد، التدفقات  السنوية الصافية للمشروعين 

 التدفقات السنوية الصافية )مليون( الاحتمال الوضعية
A B 

 73 65 35% رواج

 41 42 45% عادية 

 28 37 20% أزمة
 

 للمشروعين، أوجد: %21إذا كان معدل الخصم ىو المطلوب: 
 التدفقات النقدية الصافية الحالية الدتوقعة للمشروعين ؛ -
 صافي القيمة الحالية الدتوقعة للمشروعين؛ -
 أي الدشروعين أعلى مخاطرة؛ -
 ؛معامل الخطر للمشروعين )أو الدخاطر الدترتبة عن كل وحدة من التدفقات النقدية الدتوقعة( -
 مؤشر الربحية الدتوقعة للمشروعين. -
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حيث أنّ معدل العائد الخالي من سنوات.  8مشروع استثماري عمره الاقتصادي بــــ: الاستثمار في احدى الدؤسسات تريد  :10التمرين 
السوق مبينة في الجدول الصافية للمشروع وعوائد التدفقات السنوية مليون.  .210الدبدئية  ار، تكلفة الاستثم % 6الدخاطرة  يساوي 

 التالي:
 التدفقات السنوية الصافية )مليون( الاحتمال

 RMعوائد السوق  RJعوائد المشروع 

%10 -0 ,30 -0,15 
%30 00 0,05 
%40 0,2 0,15 
%20 0,5 0,2 

 : حساب مايلي:المطلوب
- V(RM)؛ 

 العائد الدتوقع للمشروع؛ -
 الخطر النظامي للمشروع؛ -
 الخصم الدعدل بالدخاطرة للمشروع؛ معدل -
 صافي القيمة الحالية للمشروع. -

تو ي، والذي أظهر حساس10%ومعدل خصمو يساوي  ون 258الاستثمار في مشروع تكلفتو الدبدئية " تريد Xالدؤسسة " :10التمرين 
 : مبينة في الجدول التالي لدشروععة من الدتغيرات. التكاليف والعوائد الخاصة باو لمجم

 السنوات      
 القيم 

5 3 0 4 1 0 7 8 9 53 55 53 

 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 العوائد

 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 التكاليف

 :في حالةة حساب صافي القيمة الحاليالمطلوب:  
 ؛%18تجاوز الدشروع للتكاليف بـــــ:  -
 التنفيذ سنة )بدلا من أن ينُتج في السنة الأولى بعد التنفيذ ينُتج في السنة الثانية(؛ تأخر -
 ؛%28التي تؤدي إلى انخفاض العوائد بــــ:  %28انخفاض الأسعار أو الانتاج بـــ  -
  كل الدتغيرات السابقة. -


